Operaciones con numeros Enteros / HOJAN’1

Escena 1. Coloca sobre la recta los puntos que estan debajo de ella:
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IES “Licinio de la Fuente” Coin



Operaciones con numeros Enteros / HOJA N°2

Escenas 3y 4. Completa los siguientes cuadros con algunas de las soluciones que has realizado en el
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Ahora haz los siguientes calculos:

(+4)+(-5)= = (-24)+(-6)= =
(+6)+(-9)= = (F249)+H(HS5)= =
(-6)+(-3)= = (95 -
(-10)+(+5)= = (-34)+(+5)= =
(-14)+(-5)= = (-14)+(25)= =
(+4)+(-15)= = (-4)+(-25)= =

Escena 6: Copia en los siguientes cuadrados algunos de los cuadrados magicos que hayas resuelto en el
ordenador:

Suma de la linea= Suma de la linea= Suma de la linea=

IES “Licinio de la Fuente” Coin



Operaciones con numeros Enteros / HOJA N° 3

Suma de la linea= Suma de la linea= Suma de la linea=

Ahora completa los siguientes cuadrados magicos.

Suma de la linea= 9 Suma de la linea= 6 Suma de la linea= 12

6 -1 4 1 0 3
2 2 4

0 -1 5
2270100050203 3:::4:::5:::602:-2 6012272282220

Escena 7: Copia en los siguientes cuadrados algunos de los cuadrados magicos que hayas resuelto en el
ordenador:

Suma de la linea = Suma de la linea = Suma de la linea =

IES “Licinio de la Fuente” Coin



Operaciones con numeros Enteros /

HOJAN°4

Ahora completa los siguientes cuadrados magicos.

Suma de la linea= 10 Suma de la linea = 22

-2 3 1 2 13
5 10 7 0
6 O -5 9 10 9 -2
7 4 -1 8
~4zzi-1:0020008000-30001 RHHHH B B HE VRN

Suma de la linea= 26 Suma de la linea =18

Suma de la linea =6

3 6 -6
-1 0
2 5
4 5 8

D EER IS Y SRy A3y

Suma de la linea =10

10 S5 9 -2 4 7 7 1
12 9 6 -1 12 6 1 10 3 0
14 7 -3 10 -5 8 2
3 8 2 9 4
| HEH B B 0 RS8N 3L 2:::8:::0:::3:::5:0:011 -1:::5:00-4000-22006::2-3

Suma de la linea= 26 Suma de la linea =18

10 S 9 -2 4 7
12 9 6 -1 12 6 1
14 7 -3 10
3 8 2
(| EEHS R B B R IREE B3 2:::8:000:::3:::5:00111

Suma de la linea =10

7 1
10 3 0
-5 8 2
9 4
-1:::5:000-4000-20006::2-3

Escena 8: Suma el nimero correspondiente a cada nimero del cuadrado magico.

Suma de la linea =0

Suma de la linea =21

3 2 -1
4 0 4 J_r7
1 2 3

IES “Licinio de la Fuente” Coin



Operaciones con numeros Enteros / HOJAN°’5
Suma de la linea =3 Suma de la linea = 30 Suma de la linea=3 Suma =12
2 3 -2 7 0 5
-3 1 5 +9= 2 4 6 -9=
4 -1 0 3 8 1
Escena 8: Completa todos los datos que faltan.
Suma de la linea =0 Suma de la linea= 15 Suma de la linea=3 Suma =-27
-3 1 4 2
0 +5= 3 -10=
-1 5
2:0:4:00-4000-2:03 =3e-10:1:0:0:::-2
Suma de la linea =-3 Suma de la linea=.... Suma de la linea =9 Suma =....
0 1 4 5
9= -1 3 +6=
2 -3
-4:::-5:00-10003000-2 6:::7:001:2:0:::2

Suma de la linea =9
Suma =.....

-1 6

7
2:0:4:001:::0:::3

Suma de la linea=......

0 5 4

RV B Y

Suma de la linea =... Suma de la linea =6

0 5 3
1 -1 -3
6:::4:::2:::0:::-2
Suma de la linea= ... Suma de la linea = -9 Suma =....
-6 1
5 -7= -10
0 -9

IES “Licinio de la Fuente” Coin



Operaciones con numeros Enteros /

HOJA N’ 6

Escenas 9 y 10: Completa los siguientes cuadrados con los datos que faltan

Suma de cada linea= ....

Suma de cada linea=....

-4 6 9
8 7 -3 -6
+2=
5
3 4
=2:i-500-100202222
Suma de cada linea=-6 Suma de cada linea=
-4 1 3
5 -8
+4=
-5 -7 2
6 -9
=1::4000-3000-2:0:0:::-6
Suma de cada linea= ..... Suma de cada linea=
-4 5 -10
6 -5 1 -12
-1
4 0 -5
RIRVAR R RIR IR
Suma de cada linea=...... Suma de cada linea=.......
3 6
5 -2 -1
B 7
2 9 4 -9 5
Osecleec6ee:7eee-4:0:8:0:10:::-5:::-3

IES “Licinio de la Fuente” Coin



Operaciones con numeros Enteros /

HOJAN°7

Escenas 11 y 12: Suma los nimeros de las casillas correspondientes.

Suma de la linea= ....

-2 12 -4
0 2 4
8 -8 6

Suma de la linea= 12

8
-10 18
13
9:::-5:::4:::0:::-1
Suma de la linea= ....
-3 -2
-5
-8
-10:::-4:::-6:::0:::-7
Suma de la linea= 10
5 0
2 3 -3
7 -2 4
6 -1
=5:001:::9:::8:0:-4:::10
Sumade la linea=.....
8 -2 3 9
11 6
7
12 -1

O:eel:0:2:2:5:2:-3:::10:::4

Suma de la linea= .....

-10

Suma de la linea= 12

-3 -1

11
16:::6:::2:::9:::-8

Suma de la linea= 0

Suma de la linea=.......

Suma de la linea=

Suma de la linea= -15

-2
= -5 -8
-8
14:::10-11:0:4000-2
Suma de la linea=..... Suma de la linea =.....
-6 7
-1 2
6 4
-4 3 9 -2
0:::5:::8:::-3:021:2:-5
Suma de la linea = Suma de la linea =.....
0 -5 6 4
2 -4
-6 7 -9 8
3 -7

A B B I 1 |

IES “Licinio de la Fuente” Coin



Operaciones con numeros Enteros /

HOJAN’S8

Escena 13: Siguiendo este modelo, y teniendo en cuenta los valores de las letras, completas los
cuadrados y averigiia la suma magica.

ate b+f ct+g d+h
c¢th d+g a+f b+te
d+f cte bl:_ atg
b+g at+h d+te c+f
Suma de la linea = ..... Suma de la linea = .....
a=1 e=5 a=-1 e=2
b=2 f=6 b=3 f=4
c=3 g=17 c=-4 g=3
d=4 h=8 d=0 h=-7
Suma de la linea = ..... Suma de la linea = .....
=0 e=2 a=-10 e=1
b=2 f=13 b=3 =0
c=3 g=4 c=-7 g=3
d=6 h= d=-2 h=3
Suma de la linea= ..... Suma de la linea = .....
a=-1 e=-S5 a=-5 e=1
b=0 f=4 b=3 f=6
=0 g=3 c=2 g=0
d=4 h=8 d=3 h=-4

IES “Licinio de la Fuente” Coin



Operaciones con numeros Enteros / HOJAN°9

Escena 14: Completa las siguientes estrellas magicas, sabiendo que la suma de los tres nimeros que
hay en cada segmento es CERO.

0
10
3 -3
' R
= \5 ¥,
/ » 8 \ 3.' 1_
8:9 _ -6 1 Y
-7
-2 -5
9 6 2 7 -1 -4 104 5 -7 8 4 9 11 -2 8 6 7
9 3 6
-101 v4 1 " ‘-5}5.
* ¥
'7: ‘; -5p *
8 ‘J 2 -9 _7‘~ 10
V \ V 7\
-6 6 0
2 5 4 5 0 -8 10 4 -3 4 3 4 2 6 -1 -9 9 3

IES “Licinio de la Fuente” Coin



Operaciones con numeros Enteros / HOJAN°10

0

6 \ 9 3 \
%4; ‘-37 %2, ‘87
S it
3 / 2 118 \-9 / - \3
/ 4
6

-6 6
3 -2 5 -1 5 0 -8 10 4 0 4 107 -9 4 1 -5 9

Escenas 15 y 16. Escribe los opuestos de los siguientes nameros:

Opuesto de (-3)= Opuesto de (-5)=
Opuesto de (-10)= Opuesto de (+4)=
Opuesto de (-12)= Opuesto de (+20)=
Opuesto de (15)= Opuesto de (-30)=_
(+4)-(-5) = (24)(-6) -
(+6)-(-9)= = (245 =
(-6)-(-3)= = (9H)(5)- .
(-10)-(+5)= = (-34)-(+5)= =
(-14)(-5)= = (1405 -
(+4)-(-15)= = (4)(25) -
(+14)-(-5)= = (2)-6) =
(+60)-(-19)= = (+40)-(+51)= =
(-9)-(-30)= = (9)-(:31)= =
(D-(HS)=_ = (B =

IES “Licinio de la Fuente” Coin



Operaciones con numeros Enteros / HOJA N° 11

(-4)-(-50)= = (D52 =

(3D-(-1)= = (40)(:25)= =
(+6)-(-3)= = (296 -
(+16)-(-4)= = (+4)-(+75)= =
(-6)-(-35)= = (9D-(-50)= -
(-10)-(54)= = (-34)-(25)= =
(-10)-(-45)= = (145 -

IES “Licinio de la Fuente” Coin



